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AKTYyaJbHOCTD

TECT 45

Haiiqure wiomans Kpyra, paguyc xotojo paflli 6 ¢
Cuurarh, 4TO yHcao T = 3,14.
1) 37,68 cm® 2) 38,26 cm®

3) 113,04 cm® 4) apyro# oTper

[2] Haitaure ANMHY OKDYHOCTH, AMAMETD KOTOPOH paBeH
14 cm. CuwmraTh, yTO yMcnIo T = 3,14.

1) 21,98 cm 2) 43,96 cm
3) 87,92 cm 4) npyroi orBeT

[8] Kak mameHuTCA TAOm@AAbL KDYra, €CIM €ro AHaMeTp yse-
auuuTh B 3 pasa?

1) ysenuuuTcsa B 3 pasa 2) yBesuuurca B 9 pas
3) ymenpmuTcsi B 18 pas 4) apyroit oTBeT

IZ] Inuna oxkpy:xHocTH paBHa 50,24 oM. Hailigute eé paguyc.
CuuraTh, 4TO YyHcao T = 3,14

1) 8 cm 2) 12 cm 3) 16 cm 4) apyroi orser

[5] fuamerp mepBoro Kpyra paseH 16 c¢M, a paaguyc BTOPOTO
pasen 6 cv. Haitaure oTHOLIEHHe MIOIA/eH 3THX KPYTOB.

1)8:3 2) 64 :9 3)16 : 3 4) apyroi orBeT



IleJb uccae0BaHUs — onpeaeieHue BEPOATHOCTH
MOJYYCHMS MOJOKUTEIHbHON OTMETKH NP
HANMMCAHUHU TECTOBOM KOHTPOJIbLHON PadOThI

IPAaBUJIBLHOIO OTBETA.

IIpeamer ucciie0BaHusI — PE3YyJIbTaThl TECTOBBIX
3aJlaHUM IO MaTeéMaTHKe, aJire0Ope U FT€OMETPUH,
COCTABJICHHBIX Ha OCHOBE IIKOJILHOM IPOrpaMMBbl.

I'vnoresa - npv BbI0OOpE OTBETOB HAYIa/l MOYTH
HHUKTO U3 KJIACCA HE CMOXKET MOJIYYUTh
MOJIOKUTEJIbHYI OTMETKY 32 KOHTPOJBbHYIO padoTy B
TeCTOBOU (popMme.



3agaum:

1. HanTt ¥ ¥3y4uTh TEOPETUUECKUN MATEPUAIT T10
JAHHOUW TEME, UCIIOJIB3Ysl CIIPABOYHYIO JIMTEPATYPY
1 PECYPCHI UHTEPHETA.

2. IIpoBeCTH SKCIEPUMEHT (TE€CTOBBIE
KOHTPOJIbHBIC pa0OThI 110 MaTeMaTUKE B 6 Kiiacce,
ajareope M reoMeTpUu B 8 Kjlaccax).

3. IIpoaHanu3nupoBaTh pe3yabTaThl TECTOBBIX Pa0OT
C IIOMOILILIO TEOPUH BEPOSTHOCTH.



Teopus

BeposiTHOCTB — yncCIIOBas
XapaKTEPUCTHUKA BO3MOXHOCTH
MOSBJICHUS CIIy4aliHOIO COOBITHS B
OIIPEICTICHHBIX YCIOBUAX, KOTOPBIE
MOT'YT OBITh BOCHPOH3BE/ICHBI
HEOTPAHUYEHHOE YUCIIO Pa3.

Dopmyna bepnynnu:

P (k)=C " *p"*q™™

Akob
BepHynnu



Iyt uccinenoBanus

CuyurTaeM K0JIHYECTBO IIPaAaBUJIBHBIX OTBETOB B TECTC

HITOTOBBIH TECT IO MaTeMaTHKe 6 K1acc. Mep3asak A.T. ‘

B I Borunciasiem no ¢gopmyJie bepHyin BeposiTHOCTD
° f_j yraaatb JaHHO€ KOJIHYECCTBO IIPABUJIbHBIX
2. Bbluucnure 1870 ﬁ OTBeTOB
c 1869ﬁ
it l

22
> omwcrure %5 ~ % Kmace | Ko |  KoumuecrBo NpaBm/IbHbIX OTBETOB |
iy ! 0 1 6 7 8 9 10
ififé’ol 04175100000
4. Boumcnute %43 “ 1 8
it p (Teopus)
i p (Okemep.)
5. Boluucnute 4 * (—4.,5)

CpaBHHBaeM 3Ty BEPOSITHOCTD €
IKCNEPUMEHTAJIbHBIM 3HAYEHUEM ISl KJIacca u
nejaeM BbIBOA!



Hpouecc BbIITOJITHCHHUA IKCIICPUMCHT A

1. Y4uammuecs yraaplBaloT OTBETHI B KOHTPOJIbHOM paboTe B (hopMe TecTa, HE peras ux.
2. ITo dhopmyne bepHymm paccuuThIBaeéM BEpOSTHOCTD J1aTh K MpaBUIILHBIX OTBETOB M3 N
BO3MOKHBIX.
Hampumep: P, (6) = C
P,5)=C
3. 3anonHsieM TaOIUITY:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

I S S S S S S SO S o S
p (Teop.) 0,038 0,02

6 *(1/4)° *(3/4)* = 0,01622, npumepno 0,02

9]’9* (1/4) * (3/4)* = 0,038

p (3xcmep.)

4. PaccuuThIBaeM CpeHee KOJIMYSCTBO YUaIlIMXCs B KJIacce, KOTOPhIe CMOIVIM Obl yrajaaTh
k mpaBUIIBHBIX OTBETOB,
Kou-Bo yragaBmux = p(Teop.)*KoJ-B0O y4auuxcsi B Kjacce
5. CpaBHUBaeM pe3yibTaThl C TUIIOTE30M
6. CtpouM rpaduku dKCIIEPUMEHTAILHON U TEOPETUYECKON BEPOSITHOCTH



Pe3yabTaThl 3KCIIEPUMEHTA 110 MaTeMaTHKe B 6a Kjacce

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

S N S G i G

p (Teop.) 0,02 006 028 025 0,15 006 002 0 O O 0
p (3xcmep.) 18 0 0,22 0,06 038 028 0,06 0 0 0 O 0

_C 6 6 4_
P, ,(6)=C, " *(1/4)" *(3/4)" = 0,01622, npumepto 0,02

Pe3ynbraTtbl CTaTUCTUYECKOIO 3KCNepumMmeHTa no

MmaTemaTtuKe B 6A Knacce Yem 00J1b11IE
04 BbIOOpPKA, TeM
0032 OJIVIKe
0,25 KpI/IBI)Ie
0,2
0,15 APYI K prry!
0,1
0,05
0 & . 2 7
0 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10

=@ 3HayeHue BePOATHOCTU B TeOpuun @ DaKTUYECKMe 3HaUeHUA ANA Knacca



Pe3yJbTarhl 3KCIEPUMEHTA 10 ajredpe B 8 kjacce

0 1 2 3 4 5 6 7

8 9 10
P(Teopus) 0,02 0,06 028 025 015 006 0> 0 O0 O 0
P(3xcniepuMeHT) 28 0,07 0,14 035 025 0,14 0,04 0 O 0 O 0
Pe3ynbraTbl CTaTUCTUYECKOTrO 3KCNepumeHTa no anrebpe B
8 Knacce
0,4
0,35
0,3
0,25
0,2
0,15
0,1
0,05
0 & & )
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

=@ 3HauyeHue BePOATHOCTU B TEOPUMH =@ DaKTUYECKNE 3HAYCHUA ANA KNacca



Pe3yJbTarbl 3KCIEPUMEHTA 110 FeOMeTPUH B 8 KJiacce

Kuacc Koi-Bo | KosimyecTBO NpaBWILHBIX OTBETOB

6 7 8 9
1 4 11 7 4 1 0 0 0 0
P(Teopus) 78 0,08 0,23 0,30 0,23 0,12 0,038 0 0 0 0
P(3kcniepuMeHT) 0,036 0,14 0,39 0,25 0,14 0,036 O 0 0O O
P9(5) = C95 *(1/4)° *(3/4)* = 0,038
Pe3ynbraTthl CTaTUCTUYECKOrO 3KCNEepUMeHTa no
reomeTpuu B 8 Knacce
0,45
0,4
0,35
0,3
0,25
0,2
0,15
0,1
0,05
0 @ 3
0 1 2 3 4 5 6 7 8

==@=3HayeHne BepOoATHOCTU B TEOpUHU =@ DaKTUYeCKue 3HayeHun ON1A Knacca



HUrToru s3xcnepumMeHTa:

6A Kiacc MareMaruka.
6 NnpaBUILHBIX 0TBETOB He yrajaj HUKTo! P =2%!

Mo hopmyne JKcnepuMeHTanbH Pacuer BbiBopg,
BepHynnu o

BepoaTtHocTb yragatb 0 YyenoBek 0,02*18=0,36 [MnoTesa
2% YyeroBek BepHa
6 NnpaBUILHBIX 0TBETOB He yrajaj HUKTo! P =2%!

Mo hopmyne JKcnepuMeHTanbH Pacuer BbiBopg,
BepHynnu o

BeposaTtHocTb yragatb 0 YyenoBsek 0,02*28=0,56 [MnoTesa

2% Yyernosek BepHa
8 KJIacC reOMETPUSL:

5 npaBuIbLHBIX 0TBETOB yragaj 1 yuenuk! P =3,8%

Mo chopmyne JKcnepuMeHTanb Pacuet BuiBoa
BepHynnu HO

BeposaTHOCTb yragatb 1 yenoBek 0,038*28=1,06 MnoTesa
3,8% yenoBek BEepHa




BLIBOIBI:

PGBYJ’IBT&TI)I HpaKTquCKHX BKCHepI/IMeHTOB U UX TCOpeTI/I‘IGCKOC
000CHOBaHME MOATBEPKAAET NPABWILHOCTH BHIJIBUHYTOH
I'nInoTE3hbl.

Hu OJIMH U3 yan_[I/IXCH HC CMOT yraz[aTb 6 HpaBI/IJ'H)HI)IX OTBCTOB U3
10, HeOOXOAUMBIX JIJISI ITOJTYYEHHS HOJI0KUTEIBHON OTMETKH, 1
TOJIBKO 1 YCJIIOBCK CMOTI yraz[aTb 5 HpaBI/IJ'II)HI)IX OTBCTOB U3 9, HO 35TO

MIO3BOJIMIIO TIOJIYYUTh YIOBIECTBOPUTEIbHYIO OLICHKY JHIIb | YUYEHUKY
ns3 28.

Tonpko IIaHOMEpHas M J0OPOCOBECTHAS yyeOa B IIKOJIE€ ITO3BOJIUT
y4alMcs YCIIEIIHO HallMcaTh TECTOBBIE KOHTPOJIbHBIC pa0OThI U
XOPOIIO IOATOTOBUTHCS K caade OI'D u EI'D.

JlaHHBIE pe3ybTaThl UCCIAECAOBAHMUS Mbl ObI XOTEIIM PEKOMEHI0BATh
11 COOOIIEHMS YYaIlIMMCSI CTapIInX KJIACCOB.



